

Številka: 703-7/2024-2

Datum: 16. 7. 2024

Zadeva: Vpis v višji letnik 2024/2025 - napredovanje redno po programu

Vpis v višji letnik poteka od druge polovice avgusta in **najkasneje do 23. septembra 2024***.

(*Izjema so vpisi študentov, ki do tega dne še ne bodo imeli sklepa KŠV in tistih študentov, ki ne bodo imeli pravočasno vpisanih vseh ocen izpitov – skrajni rok za vpis zanje je 27. 9. 2024 do 12. ure).

Pogoji:

V višji letnik se študent lahko vpiše v skladu s pogoji za napredovanje po programu, kar pomeni, da je potrebno:

- doseči 54 kreditnih točk letnika, v katerem je študent vpisan,
- izpolniti druge pogoje, ki jih določajo Pravila študija na UL Medicinski fakulteti (dostopna na www.mf.uni-lj.si → O študiju → Informacije za študente → Pravilniki in obrazci).

Postopek vpisa v višji letnik:

1.) Vpisni list se vam v času vpisa odpre po tem, ko izpolnite pogoje za vpis v višji letnik. Obvestilo o odprtem vpisnem listu boste prejeli na vaš elektronski naslov. Če izpolnujete pogoje za vpis v višji letnik (imate v indeks vpisane vse potrebne ocene) in se vam vpisni list v roku enega dne (24 ur) po tem, ko ste izpolnili pogoje za vpis v višji letnik ni odprl, kontaktirajte referat (referat@mf.uni-lj.si).

Vpisni list izpolnite čim prej, najkasneje pa do 23. 9. 2024.

2.) Ko imate odprt vpisni list, ga pazljivo izpolnite - vnesite manjkajoče podatke in izberite izbirne predmete za naslednje študijsko leto v skupnem obsegu 6 kreditnih točk. Informacije o izbirnih predmetih se nahajajo na spletni strani UL Medicinske fakultete.

Če za izbirni predmet izberete predmet Raziskovanje v medicini / dentalni medicini oziroma predmet Raziskovalno delo za Prešernovo nagrado, morate, če tega še niste storili, na naslov presernove.naloga@mf.uni-lj.si poslati tudi Prijavnico študenta k razpisani temi / prošnja za vpis izbirnega predmeta, ki je dostopna na spletni strani:

<https://www.mf.uni-lj.si/o-studiju/informacije-za-studente/presernove-naloga>

Namesto enega izbirnega predmeta, ki se izvaja na vašem študijskem programu lahko izberete tudi vsebine Centra za obštudijske dejavnosti Univerze v Ljubljani (COD UL), ki vam bodo priznane namesto enega izbirnega predmeta v obsegu 3 oziroma 4 kreditne točke. Študent mora za uveljavljanje obštudijske dejavnosti COD UL kot enega izbirnega predmeta ob vpisu v višji letnik izbrati ustrezen izbirni predmet, ki bo v sistemu VIS označen kot »Zunanji izbirni predmet – Center za obštudijske dejavnosti UL«.

Seznam študentov, ki bodo namesto izbirnega predmeta matičnega programa izbrali zunanjo izbirnost Centra za obštudijske dejavnosti UL bomo sporočili centru, s katerim se boste nadalje uskladili glede vpisa posamezne vsebine obštudijske dejavnosti. Po uspešno zaključeni obštudijski dejavnosti bo center sporočil v referat vašo oceno, ki se vpiše v študentski informacijski sistem. Aktualna ponudba centra je dostopna na povezavi:

www.uni-lj.si/obstudijske_dejavnosti/ects_obstudijske_dejavnosti_cod_ul/ponudba/

3.) Na vpisnem listu preverite podatke, in če so pravilni, kliknite Potrditev/Potrdi. S tem ste uspešno zaključili postopek vpisa z vaše strani. **Vpisnega lista ne tiskate in ga ne pošiljate po pošti v referat, potrdite ga le elektronsko.** Ko boste vpisni list potrdili v VIS-u, bomo v referatu seznanjeni, da ste vpisni list oddali. Po tem, ko bomo v referatu zaključili vaš vpis, boste na svoj elektronski naslov prejeli obvestilo o uspešnem vpisu.

4.) Prispevke za študij (gl. spodaj) plačate na podlagi računa, ki ga boste prejeli v VISu. Rok za plačilo vpisnih stroškov je skladen z rokom plačila na izdanem računu. Pri plačilu računa prosimo navedite pravi len sklic. Potrdila o plačilu ne pošiljate na referat.

5.) Če želite pridobiti hologramsko nalepko za študijsko leto 2024/25 na vašo študentsko izkaznico oziroma če boste v letu 2024/25 potrebovali omarico na fakulteti* (študenti programa Medicina, ki se vpisujete v 4., 5. in 6. letnik), nam po tem, ko boste uspešno vpisani, po pošti pošljite natisnjeno potrdilo o vpisu v študijsko leto 2024/25. Izberite potrdilo o vpisu, na katerem je levo zgoraj viden vaš poštni naslov, kamor vam bomo pošto vrnili. Priložite vašo študentsko izkaznico (in kartico Urbana, če želite, da vam omarico dodelimo na to kartico) in vse skupaj **pošljite po pošti** na referat na naslov:

Medicinska fakulteta
Referat za dodiplomski študij
Korytkova ulica 2a

1000 Ljubljana
s pripisom »Vpis v višji letnik«.

V primeru, da želite izkaznico za pridobitev nalepke in omarice oddati osebno, jo v zaprti kuverti, skupaj s potrdilom o vpisu, na katerem je vaš naslov lahko oddate tudi v nabiralnik pred vrati Referata za dodiplomski študij. Referat se nahaja v pritličju montažnega objekta pred stavbo fakultete na Korytkovi ulici 2a.

Študentsko izkaznico z nalepko in dodeljeno omarico (št. omarice) vam bomo s priporočeno pošto poslali nazaj na naslov, ki je na vašem potrdilu o vpisu.

**Omarice bomo dodeljevali, dokler bodo razpoložljive, študentom pa bodo dodeljene do 30. 6. 2025. Do tega dne morate študenti omarice izprazniti.*

PRISPEVKI ZA ŠTUDIJ 2024/2025

Prispevki se zaračunajo na podlagi Cenika prispevkov in storitev za študij po študijskih programih z javno veljavnostjo za študijsko leto 2024/2025 ter v skladu s Pravilnikom o prispevkih in vrednotenju stroškov na Univerzi v Ljubljani, sprejetem na 19. seji UO UL dne 25. 1. 2024.

Za plačilo prispevkov za študij boste po tem, ko boste uspešno vpisani, prejeli račun v vašem VISu. Prispevke poravnate na podlagi prejetega računa.

PRISPEVKI ZA ŠTUDIJ 2024/2025 EMŠ MEDICINA

1. – 6. letnik	56,80 € (31,80 € prispevki* + 25,00 € delovna oblačila)
Vpis v dodatno leto, ponavljanje letnika, izjemno podaljšanje statusa	31,80 € (prispevki*)

* Stroški pravic uporabe informacijsko-komunikacijske opreme: 13,90 €
Letna članarina visokošolskih knjižnic članic UL, NUK in CTK: 17,90 €

PRISPEVKI ZA ŠTUDIJ 2024/2025 EMŠ DENTALNA MEDICINA

1. - 2. letnik	56,80 € (31,80 € prispevki* + 25,00 € delovna oblačila)
3. – 6. letnik	156,80 € (31,80 € prispevki* + 25,00 € delovna oblačila+ 100,00 € strošek materiala)
Vpis v dodatno leto, ponavljanje letnika, izjemno podaljšanje statusa	31,80 € (prispevki*)

* Stroški pravic uporabe informacijsko-komunikacijske opreme: 13,90 €
Letna članarina visokošolskih knjižnic članic UL, NUK in CTK: 17,90 €

V znesek so všteti stroški delovnih oblačil za študente EMŠ Medicina in EMŠ Dentalna medicina v višini 25 €. Strošek delovnih oblačil vključuje strošek delovnih oblačil, ki jih bodo študenti prejeli predvidoma ob začetku novega študijskega leta in ki se razlikujejo glede na letnik vpisa.

Študenti EMŠ Dentalna medicina, ki se vpisujete v 3. 4., 5. in 6. letnik, morate skladno s Cenikom Univerze v Ljubljani poravnati še stroške materiala študentov EMŠ Dentalna medicina v znesku 100 €.

Študenti, ki se vpisujete v dodatno leto, ponovno v isti letnik, v letnik z izjemnim podaljšanjem statusa plačate le prispevke za študij v višini 31,80 €.

V primeru vprašanj se obrnite na referat@mf.uni-lj.si.

Služba za študentske zadeve
Referat za dodiplomski študij
UL Medicinske fakultete